ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении XХI областного асинхронного   
турнира по игре «Что? Где? Когда?»

ЦЕЛЬ:
пропаганда интеллектуального движения среди учреждений дополнительного образования и  учреждений общего среднего образования области.
ЗАДАЧИ:
· создание новых команд-знатоков;
· совершенствование игровой техники и мастерства команд;
· отбор команд на  синхронный чемпионат РБ по игре «Что? Где? Когда?».
ОРГАНИЗАТОРЫ:
Турнир организуют и проводят: управление образования Новогрудского райисполкома, отдел технологий дополнительного образования и организации досуга Новогрудского районного ЦТДиМ.
УЧАСТНИКИ: 
В турнире принимают участие все желающие команды по трем возрастным категориям:  юниоры (10-11 кл.), старшие ювеналы (8- 9 кл.) и младшие ювеналы (5-7 кл.) учреждений общего среднего и дополнительного образования. Состав команды – 6 учащихся.
ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: 
17 ноября 2018 года, СШ № 4, 1000
Команды-участницы в срок до 15.10 подают заявки о своем участии в турнире в ЦТДиМ по адресу г. Новогрудок, ул. Красноармейская, 1, тел.: 4-67-83, e-mail: novogrudokcvr@tut.by.
В заявке указывается название команды, фамилия, имя, участников, год рождения, класс, Ф.И.О. тренера, учреждение образования.
УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ
В турнире разыгрываются 36 вопросов. Пакет вопросов предоставляется  региональным координаторам турнира. Для ведения турнира создается судейская бригада. Ведет игру один из членов бригады. 
	В протоколе указывается: название команды, учебное учреждение,  количество ответов; обязательно указывается категория команды – юниоры или ювеналы (старшие или  младшие).
[bookmark: _GoBack]	К протоколу прилагается перечень команд, желающих участвовать в синхронном чемпионате РБ по ЧГК. Помимо названия, указывается игровая площадка, на которую  претендует команда (Гродно, Волковыск, Лида, Новогрудок, Ошмяны). 
ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ
Результаты подводятся по трём возрастным категориям. 
За I-II-III места в турнире команды награждаются дипломами.
Контактный телефон: 46783 (Семерник Катерина Юрьевна)
