ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении XХVI синхронного чемпионата Республики Беларусь и чемпионата области по игре «Что? Где? Когда?»
(игровая площадка Новогрудок)

ЦЕЛЬ: 
выявление сильнейших команд знатоков по игре «Что? Где? Когда?»  
ЗАДАЧИ: 
- Отбор команд на финал  XХVI чемпионата РБ по интеллектуальным играм среди юниоров
- Отбор сильнейших команд на  чемпионат РБ среди ювеналов «Буслик – 2019» 
           - Совершенствование  игрового мастерства команд
ОРГАНИЗАТОРЫ:
управление образования Новогрудского райисполкома, отдел технологий дополнительного образования и организации досуга Новогрудского районного ЦТДиМ.
УЧАСТНИКИ:
Чемпионат является открытым турниром, в котором могут принимать участие все желающие команды учреждений общего среднего и дополнительного образования области, по трем возрастным категориям: юниоры (10-11кл.), ювеналы (8-9 кл), дети (5-7 кл.).
О своем участии в игре необходимо сообщить 20 ноября 2018 года (XХI областной асинхронный турнир по игре «Что? Где? Когда?»).
 ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: 
[bookmark: _GoBack]20 января 2019 года, СШ №4 г. Новогрудка.
УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ:
Чемпионат проводится на игровой площадке ГУО «Новогрудский районный центр творчества детей и молодежи»
Игровая площадка может быть создана при наличии не менее 15 команд участниц.
На всех игровых площадках  Республики Беларусь игры проводятся в один и тот же день, в одно и то же время.  Пакет состоит из  45 вопросов (три тура по 15 вопросов). 
ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ:
Команды победители и призёры игр награждаются дипломами за I, II и III место в игре. Команды, вошедшие в число сильнейших команд республики, примут участие в финале чемпионата РБ по интеллектуальным играм (апрель 2019 года, г. Минск).
 В итоговой ведомости по Гродненской области определяются тройки лидеров среди юниоров и ювеналов. Команды, занявшие  первые места, становятся чемпионами области 2019 года. Чемпиону области среди юниоров вручается переходящий приз «Кубок Чемпиона», чемпиону области среди старших ювеналов вручается переходящий приз «Малый Кубок Чемпиона». 

